

# 2019

## ГОЛОВНІ ПОДІЇ



#15-16

(111-112) 2019

# ОФІЦЕР УКРАЇНИ

ЖУРНАЛ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ СУХОПУТНИХ ВІЙСЬК  
ІМЕНІ ГЕТЬМАНА ПЕТРА САГАЙДАЧНОГО



«Сьогодні ми цілодобово працюємо над поверненням миру на багатостраждальну землю українського Донбасу. Весь світ бачить, що Україна досягає цього дипломатичним шляхом. А наші Збройні Сили були, є та будуть гарантом результативності всіх дипломатичних зусиль. Повірте, набагато легше вести перемовини, відчувачи за собою вашу силу і саме вашу підтримку!»

**Президент України –  
Верховний Головнокомандувач Збройних Сил України  
Володимир ЗЕЛЕНСЬКИЙ**



«Мирне небо над головами українців поза зоною ООС – це заслуга виключно ваша. Ви зупинили підготовленого ворога, який, якщо мислити масштабно, відмовляв Україні у праві називатись незалежною країною. Ви без жодних «перехідних періодів» швидко зміцнили й набули бойового досвіду, якому у вас вчаться під час тренувань наші партнери»

**Міністр оборони України  
Андрій ЗАГОРОДНЮК**



*«Сьогодні немає у суспільстві більш шанованої державної інституції, аніж Збройні Сили України. Загартовані у боях з російським агресором, вміло поєднуючи сучасну систему підготовки з унікальним бойовим досвідом, Збройні Сили України стали справжнім гарантом збереження незалежності та суверенітету Української держави!»*

**Начальник Генерального штабу –  
Головнокомандувач Збройних Сил України  
генерал-полковник Руслан ХОМЧАК**



*«Ще від часів зародження української нації саме наше наземне військо вважалося наймогутнішим у Європі. Підтвердженням цього є чимало історичних фактів. Гідні нащадки цих традицій, Сухопутні війська і нині є наймогутнішим та найчисельнішим видом Збройних Сил України. В умовах війни на Донбасі, саме представники цього славетного виду Українського війська складають основу Операції Об'єднаних Сил»*



**Командувач Сухопутних військ  
Збройних Сил України  
генерал-лейтенант Олександр СИРСЬКИЙ**

## НАЧАЛЬНИК ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ – ГОЛОВНОКОМАНДУВАЧ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ ВИСОКО ОЦІНИВ ДІЯЛЬНІСТЬ КЕРІВНИЦТВА АКАДЕМІЇ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ ТА РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ МЦМБ

*На базі Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного, за безпосередньої участі начальника Генерального штабу – Головнокомандувача Збройних Сил України генерал-лейтенанта Руслана Хомчака, відбулось підбиття підсумків діяльності Збройних Сил України у 2019 році. До цього важливого заходу були залучені заступники начальника Генерального штабу ЗС України, керівники структурних підрозділів ГШ ЗС України, командувачі видів і родів військ, оперативних командувань та їхні заступники, командири бригад.*



Підсумки проводились у два етапи. Зокрема, перший передбачав проведення інструкторсько-методичних занять у Міжнародному центрі миротворчості та безпеки. Їхня мета – визначення єдиного задуму щодо підготовки військ з окремих питань у наступному навчальному році.

Як зазначив генерал-лейтенант Руслан Хомчак, чи не всі окремі військові колективи, зокрема бригади, набули певного досвіду у бо-

йових діях, здобутків у навчанні та підготовці особового складу. Але, на жаль, усе це, як правило, «вмирає» у кожній окремій частині. А так не повинно бути. Цим досвідом мають скористатись командувачі видів військ, а потім у відповідних настановах надійти у навчальні центри та військові частини.

Перебуваючи на теренах Міжнародного центру миротворчості та безпеки, начальник Генерального штабу – Головнокомандувач Збройних Сил України високо оцінив особисту участь начальника Академії генерал-лейтенанта Павла Ткачука у вдосконаленні матеріально-технічної бази та розвитку інфраструктури полігону.

– Те, що тут зроблено – приклад для інших. Так має бути і на всіх інших полігонах нашої держави. Лише зауважу, що дивімося не на красу, а на доцільність, на раціональність і на те, як ви будете це застосовувати для якісного на-

вчання особового складу, – наголосив генерал-лейтенант Руслан Хомчак.

Під час практичної складової заняття керівному складу Збройних Сил України було продемонстровано хід бою у місті, зацентовано увагу на специфіці роботи снайперів та контрснайперській боротьбі з ворожими стрільцями. Також окремим навчальним місцем була підготовка військ до виконання завдань у зимових умовах. А завершилося заняття на тактичному полі етапом бойової стрільби 93-ї окремої механізованої бригади.

У другий день перебування начальника Генерального штабу – Головнокомандувача ЗС України генерал-лейтенанта Руслана Хомчака у Львівському гарнізоні відбулось загальне підбиття підсумків у Центрі культури та дозвілля Національної академії сухопутних військ.





Перед доповідями посадових осіб за напрямками службової діяльності, присутні хвилиною мовчання вшанували пам'ять усіх полеглих у боях військовослужбовців.

Командувач Об'єднаних сил генерал-лейтенант Володимир Кравченко у своєму виступі підкреслив, що обстановка в районі проведення ООС залишається контрольованою, а головними завданнями підпорядкованих йому підрозділів були: утримання контролю на лінії зіткнення сторін, стримування відсічі збройної агресії Російської Федерації, забезпечення збереження життя та здоров'я особового складу.

Серед основних питань, на які зверталася увага у процесі підготовки особового складу в районі ООС, були дії військовослужбовців під час застосування противником снайперських груп, порядок захисту особового складу

та техніки в умовах застосування противником протитанкових керованих ракетних комплексів, виконання стрільб з танків із закритих вогневих позицій, водіння бойових машин у темну пору доби.

– Зараз мінна безпека виходить на перший план. Ми повинні докорінно змінювати підготовку всіх солдатів, офіцерів, генералів з питань мінної безпеки, – наголосив начальник Генерального штабу – Головнокомандувач ЗС України.

Що стосується укомплектованості військових частин, то тут, на його думку, насамперед все залежить від вміння командира працювати з підлеглими.

– Всі проблемні питання, які ми зараз обговорюємо, повинні знайти відображення у планах з підготовки на наступний рік. Окремих завдань ставити не буду. Кожен командир бригади сам повинен думати, що має зробити

для удосконалення навчання особового складу і виконання тих завдань, які стоять перед його колективом, – зауважив генерал-лейтенант Руслан Хомчак.

Що стосується військової освіти, то начальник Головного управління бойової підготовки – заступник начальника Генерального штабу ЗС України полковник Олексій Таран зауважив: чисельність цьогорічних випускників ВВНЗ склала понад 2000 молодих офіцерів та близько 700 слухачів Національного університету оборони України, що на 10 і 30% відповідно більше, аніж у 2018 році.

За його словами, збільшення кількісних показників не знизило вимоги щодо якості навчання. Проведено успішний експеримент з підготовки військових фахівців на курсах лідерства тактичного рівня при Національній академії сухопутних військ з числа громадян України з вищою освітою. З вересня цього року його поширили ще на три інших військових навчальних заклади.

– Упродовж 2019 року Збройні Сили України виконували своє головне завдання за призначенням – захищали територіальну цілісність і незалежність нашої держави на сході України, на Південних рубежах і загалом у державі. І Збройні Сили, а це кожен із військовослужбовців: від солдата – до начальника Генерального штабу виконали своє завдання, – підсумував генерал-лейтенант Руслан Хомчак.



## МОЛОДЬ ОБИРАЄ ВІЙСЬКОВІ ПРОФЕСІЇ

Після спілкування із першокурсниками, – а це і колишні школярі, і строковики та контрактники, також представниці «слабкої статі», можна зробити висновок: усі вони вступили у виш з чіткою мотивацією не «відбути час» та отримати диплом про вищу освіту, а дійсно набути ґрунтовних знань і навичок, які дозволять їм стати фахівцями військової справи.

Ті, хто за рішенням мандатної комісії були зараховані на навчання до Академії, одразу відбули у Міжнародний центр миротворчості та безпеки, де впродовж місяця проходили первинну військово-професійну підготовку. Вчорашні школярі та ліцеїсти знайомились з «азами» військової служби, навчались основним елементам армійської майстерності, і що особливо важливо – звикали до напруженого розпорядку дня, чіткої, суворої військової дисципліни, усвідомлюючи свою роль та місце у колективі.

**Конкурс при вступі до Академії складав три особи на одне місце. Зарахували ж на навчання близько п'ятсот юнаків та дівчат, які успішно склали усі іспити.**



## ПРИСЯГНУЛИ НА ВІРНІСТЬ УКРАЇНІ



У День Незалежності України майже п'ять сотень вихованців військового вишу, які успішно склали вступні екзамени та стали курсантами, зробили перший крок на шляху до здобуття омріяної професії Захисника Вітчизни – присягнули на вірність Українському народові.

Впродовж наступних років юнаки та дівчата опануватимуть фах командирів механізованих й танкових підрозділів, офіцерів-артилеристів, військових інженерів, фахівців з морально-психологічного забезпечення.

Привітали першокурсників зі святом голова Львівської обласної

державної адміністрації Маркіян Мальський, міський голова Львова Андрій Садовий, ректори закладів вищої освіти Львівщини, командири військових частин, представники громадськості та духовенства, батьки й рідні першокурсників.

## СЕРЕД ПЕРШОКУРСНИКІВ – 58 ДІВЧАТ

Вперше в Академію зараховано представниць «слабкої» статі, які після закінчення вишу стануть командирами механізованих взводів. Для них це серйозний виклик, адже на сьогодні у Збройних Силах немає жодної дівчини на посаді командира взводу, яка б могла поділитися службовим досвідом чи стати прикладом в опануванні професією.

– Все колись відбувається вперше, – стверджує Тетяна Стужук. – Можливо, наш приклад вмотивує інших дівчат, які мають бажання навчатися військової справі, але дещо вагаються. Є чимало прикладів в арміях Ізраїлю, Великої Британії, США, де жінки з успіхом виконують командирські службові обов'язки нарівні з чоловіками. Ми усвідомлюємо, що на нас чекають певні труднощі, але вони нас не лякають.

Чи будуть у командирів-жінок якісь особливі відмінності у методах управління, прийняті рішення? Врешті-решт, у прекрасній статі, кажуть, є своя логіка...

– Ніяких особливостей не має і не може бути, – переконана Тетяна

Стужук. – Насамперед, командир має свої обов'язки і права. Якщо до офіцера-жінки будуть якісь послаблення, то це вже не армія. Мене інколи навіть дратує, коли про жінку - військовослужбовця говорять у контексті страждань та випробувань.

За словами дівчат, три місяці навчання в Академії не додали жодного розчарування, навпаки, цей короткий час лише закріпив їхнє бажання отримати офіцерську професію.



## ВИШКІЛ ГАРТУЄ ПОЛЕ

**Академія здійснює підготовку військових фахівців тактичного рівня для Збройних Сил України.**

**Освітній процес забезпечує двадцять одна кафедра із потужним науково-педагогічним потенціалом**

Заняття проходять з використанням сучасних технологій. Цьому сприяє потужна навчально-матеріальна база вишу: для курсантів облаштовані комп'ютерні класи, використовуються сучасні тренажерні засоби на основі новітніх інформаційних технологій, зокрема, комплексні динамічні тренажери для екіпажів танка, бойової машини піхоти, вантажного і легкового автомобілів тощо.

Польовий вишкіл курсантів відбувається на базі Міжнародного центру миротворчості та безпеки, де створено всі об'єкти, необхідні для набуття навичок військових фахівців Сухопутних військ Збройних Сил України: вогневе містечко, танкодром, навчальні поля для підготовки механізованих, танкових підрозділів, підрозділів ракетних військ і артилерії, підрозділів інженерних військ та військ РХБ захисту, директриси БМП, автодром, повітрянодесантний комплекс, військове стрільбище, комплекс водозаходної підготовки, директриси для стрільби артилерії із закритих вогневих позицій, стрільби ПТКР і артилерії прямою наводкою. Заняття та тренування проходять з використанням досвіду, набутого військами у зоні проведення Операції Об'єднаних Сил.



Не потрібно доводити, яку роль відігравали й відіграють нині паромні переправи. Цьому підтвердження – події на Донбасі, де агресор знищив значну кількість мостів через річки та водойми. Саме тому курсанти-інженери вишу відпрацьовували навички з облаштування та утримання такої переправи вантажопідйомністю у 80 тонн.





Перед початком нового навчального року відбулось відкриття класу міжнародного гуманітарного права (МГП) на кафедрі управління повсякденною діяльністю військ та тилового забезпечення. На урочистість прибули представник Міжнародного Комітету Червоного Хреста Ігор Лимаренко, делегат від цієї організації щодо співпраці зі Збройними Силами України пан Майкл Пімбл, начальник територіального відділу юридичного департаменту Міністерства оборони України полковник юстиції Йосип Матлай.

## ПРЕМІЇ ЛЬВІВСЬКОЇ ОДА

На Львівщині 200 найкращих студентів закладів вищої освіти отримали обласні премії. Серед молоді, що демонструє успіхи у навчанні та науковій діяльності, – курсанти Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного.

Премії кращим студентам Львівщини вручав голова Львівської ОДА Маркіян Мальський.



На одній з ділянок полігона курсанти відпрацьовували навички у застосуванні озброєння бойових броньованих машин: виконували вправи стрільб зі штатного озброєння бронетранспортерів.



## НА СТАЖУВАННІ – КУРСАНТИ-АРТИЛЕРИСТИ



Курсанти факультету ракетних військ і артилерії вищу впродовж місяця вдосконалювали свої фахові та командирські навички у 45-й окремій артилерійській бригаді корпусу резерву. Майбутні офіцери-артилеристи на практиці «шліфували» набуті теоретичні знання та навички на посадах командирів взводів, старших офіцерів та командирів батареї.

Левову частку стажування курсанти проводили разом із підрозділами бригади на одному з військових полігонів. Вони навчались керувати ввіреними їм підрозділами в умовах поля, організовували заходи з бойової підготовки, обслуговували озброєння та військову техніку. Стажування вихованців особисто перевіряв генерал-лейтенант Павло Ткачук.



## ДИСКУСІЇ – ВИКЛЮЧНО АНГЛІЙСЬКОЮ



Відтепер, окрім обов'язкових занять, курсанти Академії практикуватимуться у знанні англійської, відвідуючи, так званий, дискусійний клуб. English Speaking Club, робота якого спрямована, у першу чергу, на подолання мовного бар'єру. Він проводиться щотижнево впродовж години, і курсанти спілкуються з носіями мови - іноземними військовослужбовцями з Канади, Німеччини та Данії, які працюють радниками у нашому виші.

## СВІДОЦТВА ТА СЕРТИФІКАТИ – СЕРЖАНТАМ

Упродовж місяця свій фаховий рівень у Національній академії підвищували більш як двадцять сержантів та старшин з усіх видів, окремих родів військ та органів управління Збройних Сил України.

Сержантів та старшин навчали за Єдиною програмою фахової підготовки підвищеного рівня для

головних старшин батальйонів (дивізіонів). З ними були проведені теоретичні та практичні заняття з організації повсякденної діяльності, заходів щодо морально-психологічного забезпечення та професійної підготовки.

Значна увага була приділена наданню сержантам й старшинам необхідних знань та навичок для

управління підрозділами у бойових умовах, прийняття рішень за стандартами НАТО, виконання специфічних завдань, а також дотримання норм міжнародного гуманітарного права під час збройних конфліктів.



15 молодших офіцерів, які служать у бойових частинах Сухопутних військ Збройних Сил України, проходили підготовку за програмою пілотного курсу підвищення кваліфікації військовослужбовців ланки «взвод-рота».

Підготовка тривала впродовж трьох місяців і передбачала три модулі: «Бойове застосування роти та управління діями роти під час загальновійськового бою», «Робота штабу батальйону щодо планування та ведення бойо-

вих дій за процедурами «Military Decision Making Process» (за термінологією НАТО – 7-кроковий процес ухвалення військових рішень), «Лідерство та повсякденна діяльність».

Слухачам курсів було надано всі необхідні знання та навички, щоб вони могли успішно виконувати обов'язки на посаді командира роти.

Навчальна програма пілотних «Курсів капітанів» розроблена з урахуванням стандартів Пів-

нічноатлантичного альянсу. До проведення занять були залучені іноземні військові радники при Національній академії від збройних сил Канади, Данії та Німеччини.

За підсумком курсу та за результатами випускних іспитів всі слухачі отримали свідоцтва та сертифікати, які є підставою для розгляду їхніх кандидатур на майбутні посади командирів рот.



## ЗУСТРІЧАЙ, УКРАЇНСЬКЕ ВІЙСЬКО, ЛЬВІВСЬКИХ ЛЕЙТЕНАНТІВ!



15 червня у Національній академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного відбулися урочистості з нагоди випуску лейтенантів. Перше офіцерське звання отримали майже сім сотень вихованців, які наполегливо опанували обрані спеціальності.

Серед випускників – 187 учасників бойових дій на Донбасі, які вступили до вишу безпосередньо з фронту. Понад двадцять з них за мужність та професіоналізм, виявлені у протистоянні з ворогом, відзначені державними нагородами.

Це бійці, які визволяли Бахмут, Лисичанськ та Слов'янськ, героїчно протистояли агресору на Савур Могили, обороняли Донецький та Луганський аеропорти, брали участь у легендарному рейді 95-ї бригади.

14 випускників Національної академії сухопутних військ завершили навчання з відзнакою та золотою медаллю. Це лейтенанти Василь Голуб, Сергій Письменний, Дмитрійан Шевчук, Артем Бугаєв, Сергій Тарасюк, Сергій Стратічук, Володимир Горошкевич, Олександр Карга, Андрій Рівняк, Володимир Сірків, Мар'яна Грипа, Марія Ігліна, Юрій Кузів та Артем Ломов. Ще близько восьмидесяти випускників отримали дипломи з відзнакою.



## СЕРЖАНТСЬКЕ ПОПОВНЕННЯ



У Військовому коледжі сержантського складу свідоцтво про закінчення навчання та дипломи про здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» отримали 118 військовослужбовців. У трьох з них – Богдана Духнича, Олександра Романюка та Антона Самолюка – дипломи з відзнакою.

Упродовж двох з половиною років юнаки та дівчата наполегливо здобували військовий освітній фах за десятьма спеціальностями, зокрема, з ремонту та обслуговування автомобільної техніки, організації перевезень і управління автомобільним транспортом, експлуатації інженерної техніки, забезпечення радіаційного та хі-

мічного контролю, організації зберігання військового майна, музичного мистецтва, адміністрування у військових підрозділах тощо. Серед них: Тарас Галкін, Віктор Лесик, Віталій Омелянов, Юрій Пікулицький та Дмитро Поліщук, які вже брали участь у збройному протистоянні ворогу на Сході України.

## ОФІЦЕРСЬКЕ ЗВАННЯ – ЗА РІК НАВЧАННЯ

Минулоріч на базі нашого вищого вишу був започаткований проект «Лідерські курси», яким було передбачено підготовку кваліфікованих офіцерських кадрів для ЗС України лише за один рік. Три десятки громадян України зголосилися тоді розпочати навчання.

Пілотний проект був свого роду експериментом. Адже формат підготовки офіцерів лише за один

рік у системі вітчизняної військової освіти впроваджений вперше.

За доволі короткий час здобути офіцерське звання поталанило не лише військовослужбовцям, але й тим громадянам нашої держави, котрі не мали жодного відношення до війська. Головна вимога – наявність вищої освіти.

За результатами реалізації пілотного проекту «Лідерські курси» така форма підготовки буде

запроваджена з ще більшою кількістю спеціальностей і в інших вищих військових навчальних закладах країни. А у нашому вищому виші, окрім фахівців для механізованих військ та офіцерів-артилеристів, готуватимуть також командирів танкових взводів. Щодо загальної кількості слухачів курсів, то на перспективу вона збільшиться вдвічі.



## ОБМІН ДОСВІДОМ

На базі Академії відбулася щорічна науково-практична конференція «Застосування Сухопутних військ Збройних Сил України у конфліктах сучасності». До заходу, окрім вищих військових навчальних закладів, науково-дослідних установ та підприємств оборонно-промислового комплексу України, долучились представники зброй-

них сил Великої Британії, США, Німеччини, Польщі та Литви.

Учасники конференції, серед інших питань, обговорили проблеми переходу Українського війська на стандарти НАТО та впровадження власного досвіду управління військами, який отримали під час бойових дій на Сході. Значну увагу під час науко-

во-практичної конференції було приділено розвитку системи територіальної оборони.

Напрацювання конференції братимуть за основу навчального процесу у військових вишах та у підготовці нових керівних документів.



## НАГОРОДИ У ВСІХ НОМІНАЦІЯХ

Національна академія сухопутних військ отримала нагороди у всіх номінаціях XI міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти» та X міжнародної виставки освіти за кордоном «WorldEdu – 2019».

Заходи, у яких взяли участь 560 представників із 25 регіонів України, а також Чехії, Словаччини, Польщі, Сполучених Штатів Америки, Франції та Білорусі, проходили у Києві. Організатором виступила Компанія «Виставковий Світ» за підтримки Міністерства освіти і науки України, Національної академії педагогічних наук України.

Наш вишований виборів Гран-прі «Лідер інновацій в освіті». У конкурсі тематичних наукових робіт у номінації «Інноваційна діяльність закладів освіти – ресурс забезпечення якості освіти» навчальний заклад виборів «золото» та диплом переможця.



## ТРАДИЦІЙНО – НА БАЗІ АКАДЕМІЇ



У роботі III міжнародної наукової конференції «Людина і техніка у визначних битвах світових воєн XX століття» взяли участь знані науковці з низки закладів вищої освіти та наукових установ України та Польщі, а також органів управління Міністерства оборони України та Збройних Сил України.

Упродовж двох днів науковці обговорювали питання історії розвитку і вдосконалення озброєння та техніки, розвиток військового мистецтва у битвах світових воєн XX століття, антропологічні аспекти історії воєн, а також розглянули історію боротьби поневолених народів за державність.



## НАПРАЦЮВАННЯ НАУКОВЦІВ – УКРАЇНСЬКОМУ ВІЙСЬКУ

У роботі XI Міжнародної науково-технічної конференції «Перспективи розвитку озброєння та військової техніки Сухопутних військ» взяли участь понад 100 науково-дослідних установ, підприємств оборонно-промислового комплексу, закладів вищої освіти, вищих військових навчальних закладів, органів військового управління, військових частин з усіх регіонів України.

До заходу долучилися пред-

ставники Вищої офіцерської школи м. Вроцлав (Республіка Польща), наукових установ збройних сил Канади, Данії, Литви, Німеччини. Загалом у конференції взяли участь понад 250 учасників.

– Проблеми, що винесені на розгляд цього річної роботи конференції, є цілком актуальними, а їх розв'язання – нагально очікуване військовою практикою. Російсько-українська війна вимагає рішучих і нестандартних дій.

Бойовий досвід вчить нас брати на озброєння передові ідеї, які на практиці довели свою прогресивність і забезпечили позитивні результати, – зазначив начальник Академії генерал-лейтенант Павло Ткачук. – Безцінний досвід та сучасні напрацювання науковців військових вишів і науково-дослідних установ, фахівців оборонного комплексу України життєво потрібні державі та її Збройним Силам.



## УКРАЇНА ЗАЛИШАЄТЬСЯ ВІДДАНОЮ ВПРОВАДЖЕННЮ ШИРОКОМАСШТАБНИХ РЕФОРМ ДЛЯ ДОСЯГНЕННЯ ЄВРОАТЛАНТИЧНИХ СТАНДАРТІВ

На базі Міжнародного центру миротворчості та безпеки Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного пройшли українсько-американські командно-штабні навчання «Репід Трайдент – 2019» («Стрімкий тризуб – 2019»)



Як зазначив під час відкриття міжнародних військових маневрів начальник видового вишу генерал-лейтенант Павло Ткачук, у часі важких випробувань, коли український народ бореться за право жити у власній незалежній країні, навчання «Репід Трайдент – 2019» залишаються яскравим свідченням прагнення України до миру, всебічної підтримки нашої справедливої боротьби з боку європейської і світової спільноти та передових армій світу. Очільник Академії наголосив, що досвід та навички, набуті в ході навчань, сприятимуть зміцненню міжнародного військового співробітництва країн-учасниць і стануть у нагоді під час проведення військових операцій зі стабілізації та підтримання миру у світі.

До проведення заходу була залучена безпрецедентна кількість військовослужбовців – понад 3,5 тисячі осіб з 14 країн світу. Окрім України та США, у тренуванні взяли участь військовослужбовці з Канади, Болгарії, Німеччини, Данії, Грузії, Італії, Литви, Молдови, Польщі, Румунії, Туреччини та Великої Британії. Найчисельнішими були іноземні контингенти від армій США та Канади: загалом близько 500 осіб.

Україна була представлена військовослужбовцями однієї з гірсько-штурмових бригад Сухопутних військ ЗС України, ЛИТ-ПОЛУКРБРИГАДИ, оперативною групою цивільно-військового співробітництва Збройних Сил України, підрозділами РХБ захисту та оперативного забезпечення, батальйонно-тактичною групою МВС, до якої увійшли військовослужбовці НГУ, Держприкордонслужби, Нацполіції, ДСНС, УДОУ та ВСП ЗС України. Переважна більшість українських вояків залучалась до бойових дій у районі проведення АТО-ООС на території Донецької та Луганської областей.

Командно-штабна фаза відбувалась за допомогою систем імітаційного моделювання, тобто, потужних комп'ютерів та унікального програмного забезпечення, які дозволяли моделювати дії своїх підрозділів та умовного противника у єдиному віртуальному просторі в режимі реального часу. До тренувань залучались понад шість сотень одиниць автомобільної техніки та бойових броньованих машин різного класу, чотири гелікоптери Мі-8 бригади армійської авіації, які виконували широкий спектр завдань: від медичної евакуації – до

висадки десанту. Для підвищення реалістичності маневрів у рамках проведення польової фази застосовувалися сучасні системи імітації бойової стрільби MILES.

У рамках проведення Дня високоповажних осіб, за діями багатонаціональних підрозділів спостерігали Міністр оборони України Андрій Загороднюк, заступник керівника Офісу Президента України Анна Коваленко, голова Львівської обласної державної адміністрації Маркян Мальський, голова Львівської обласної ради Олександр Ганущин, Командувач Сухопутних військ ЗС України генерал-лейтенант Олександр Сирський, представники збройних сил країн, які брали участь у навчанні «Репід Трайдент – 2019» та армій країн НАТО.

У містечку «Центральне» високоповажні гості ознайомились із навчально-матеріальною базою МЦМБ, оглянули центр імітаційного моделювання, а згодом разом із представниками українських та іноземних засобів масової інформації спостерігали за практичними діями учасників маневрів на двох окремих ділянках полігона.





## НАЦІОНАЛЬНУ АКАДЕМІЮ СУХОПУТНИХ ВІЙСЬК ІМЕНІ ГЕТЬМАНА ПЕТРА САГАЙДАЧНОГО НАЙЧАСТІШЕ ВІДВІДУЮТЬ ІНОЗЕМНІ ДЕЛЕГАЦІЇ

*Національна академія сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного є беззаперечним лідером за кількістю заходів міжнародного військового співробітництва серед українських вищих військових навчальних закладів, у яких активну участь беруть не лише керівники та викладачі вишу, але й безпосередньо курсанти.*

*2019 року видовий виш відвідали близько 70 іноземних делегацій. Ще понад 40 заходів міжнародного військового співробітництва відбулось під час різноманітних навчань та тренувань у Міжнародному центрі миротворчості та безпеки.*

*Те, що у нас побільшало закордонних гостей, свідчить про зацікавленість закордонних партнерів навчально-освітнім процесом, який організовано в Академії з урахуванням бойового досвіду. Крім того, закордонні колеги цікавляться й процесом реформування військової освіти, який триває у нашому навчальному закладі.*

### ГОСТІ АКАДЕМІЇ – АМЕРИКАНСЬКІ КАДЕТИ

Національну академію сухопутних військ відвідали маже два десятки американських кадетів, які навчаються в академії Військово-повітряних сил США. Під час зустрічі з генерал-лейтенантом Павлом Ткачуком, їх ознайомили зі специфікою діяльності навчального закладу та вручили пам'ятні сувеніри про перебування у виші. Кадети переглянули презентаційний фільм, відвідали музей, оглянули об'єкти навчальної матеріально-технічної бази та

інфраструктури вишу. Увесь час їх супроводжували курсанти вишу.

Американські військовики відвідали Міжнародний центр миротворчості та безпеки. Там вони оглянули сучасний Центр імітаційного моделювання бойових дій, інші навчально-тренувальні комплекси та ділянки полігона, а також довідалися про досягнення двосторонньої українсько-американської співпраці щодо підготовки військовослужбовців.





Надзвичайний та Повноважний Посол Канади в Україні пані Лариса Галадза-Кронін у супроводі начальника Національної академії сухопутних військ генерал-лейтенанта Павла Ткачука відвідала Міжнародний центр миротворчості та безпеки. Вона ознайомилася зі структурою та завданнями Центру, процесом підготовки українських військовослужбовців за участі канадських інструкторів, що працюють у рамках операції «Юніфаер».



Під час брифінгу очільник навчального закладу розповів членам делегації збройних сил ФРН на чолі із аташе з питань оборони при Посольстві ФРН в Україні полковником Ральфом Маером про історію, структуру і завдання вишу. Сторони обговорили низку питань, зокрема, діяльність військового консультанта Німеччини в Академії та подальші кроки щодо розвитку військового співробітництва.



Міжнародний центр миротворчості та безпеки відвідала делегація Збройних сил США на чолі із новопризначеним командувачем 7-го Командування з підготовки ЗС США бригадним генералом Крістофером Норрі. Американські військовики ознайомились із призначенням та завданнями МЦМБ, оглянули об'єкти навчальної матеріально-технічної бази та інфраструктури Центру, перевірили хід підготовки підрозділів ЗС України, що здійснюється під керівництвом іноземних інструкторів, поспілкувались з українськими та іноземними військовослужбовцями.

## У ПЕРСПЕКТИВІ – АКТИВНА СПІВПРАЦЯ



Нинішній навчальний рік для нашого видового вишу розпочався у тому числі і з поїздки представників командування Академії у складі делегації, яку очолив директор Департаменту військової освіти і науки, соціальної та гуманітарної політики Міністерства оборони України генерал-майор Микола Садовський, у Данію.

Як розповів генерал-лейтенант Павло Ткачук, українські військові освітяни відвідали Королівський оборонний коледж, начальник якого контр-адмірал Хенрік Ріберг ознайомив із особливостями підготовки данських військовослужбовців. Натомість українські колеги поділилися власним досвідом щодо підготовки офіцерських кадрів для Збройних Сил України, особливо в часі збройного протистояння на Сході країни.

Наша делегація відвідала також Королівську військову академію. Начальник академії полковник Ніколас Веічертс детально їй повно розповів про вишкіл офіцерів тактичного рівня для збройних сил Данії, ознайомив з навчальною матеріально-технічною базою та інфраструктурою вишу. Доволі часу приділили дискусії щодо питань підготовки військових фахівців та виховання лідерів військових підрозділів.

– Ми обговорили питання обміну курсантами, науково-педагогічними та науковими працівниками між українськими та данськими військово-навчальними закладами, – зазначив начальник Національної академії сухопутних військ генерал-лейтенант Павло Ткачук. – Я щиро вдячний очільникам військових вишів Данії за відкритість до співпраці, відвертість при обговоренні тих чи інших нагальних питань, подальшу готовність до активного діалогу та співробітництва. Переконали, наші контакти з данськими колегами матимуть продовження та розвиток, принесуть обопільну користь у підготовку офіцерів для збройних сил наших країн.



Делегація збройних сил США на чолі із заступником командувача Національної гвардії Сухопутних військ ЗС США генерал-майором Брайаном Гаррісом ознайомилась з призначенням, завданнями та функціями МЦМБ, оглянула об'єкти навчальної матеріально-технічної бази та інфраструктури, поспілкувалась з американськими та українськими військовослужбовцями. Разом з генерал-лейтенантом Павлом Ткачуком обговорили перспективні напрями подальшої співпраці.



Заступник командувача Сухопутних військ США в Європі з національної гвардії генерал-майор Джозеф Джаррард ознайомився із результатами спільної багаторічної роботи збройних сил США та України на ниві підготовки підрозділів Українського війська. Він оглянув об'єкти навчальної матеріально-технічної бази та інфраструктури, поспілкувався з американськими та українськими військовослужбовцями.



Національну академію сухопутних військ відвідала делегація ЗС Канади на чолі з командиром механізованої бригадної групи канадської армії полковником Робертом Річі. До складу делегації також увійшов командир операції «Unifiler» підполковник Туп.

Начальник Академії генерал-лейтенант Павло Ткачук ознайомив іноземних гостей зі структурою, завданнями та діяльністю навчального закладу. Він також наголосив на значному внеску канадської армії у підготовку підрозділів Збройних Сил України.



Командувач сухопутних військ збройних сил США на континентальній частині генерал Майкл Гарретт разом з генерал-лейтенантом Павлом Ткачуком обговорили питання щодо підготовки підрозділів Збройних Сил України за участю американських інструкторів у рамках «Багатонаціональної групи з підготовки – Україна» (JMTG-U). Він також ознайомився з перебігом практичного вишколу однієї з окремих механізованих бригад ЗС України, зустрівся з американськими військовослужбовцями, які беруть участь у підготовці підрозділів Українського війська.



Голова делегації Конгресу США Джон Гараменді підкреслив, що США продовжує приймати багато важливих рішень на підтримку України, а цей візит – можливість краще познайомитись з Україною задля ефективнішої співпраці.

Високі гості відвідали відділ імітаційного моделювання, оглянули об'єкти навчальної матеріально-технічної бази та інфраструктури, поспілкувалися із американськими та українськими військовослужбовцями.



## ВІД СЛІВ – ДО КОНКРЕТНИХ ДІЙ

Національна академія сухопутних військ стала місцем зустрічі начальника Генерального штабу – Головнокомандувача Збройних Сил України генерал-лейтенанта Руслана Хомчака з начальником Генерального штабу збройних сил Республіки Польща генерал-лейтенантом Раймундом Анджейчаком.



У ході офіційних двосторонніх перемовин були розглянуті актуальні питання трансформації системи управління ЗС України та Республіки Польща, стан та перспективи розвитку українсько-польського співробітництва. За словами генерал-лейтенанта Руслана Хомчака, Збройні Сили України використовують та враховують успішний досвід інтеграції Війська Польського до НАТО і у цьому напрямі переходять від слів до конкретних дій. Свідченням цього є успішне функціонування та збільшення кількості спільних тренувань та військових навчань штабів та підрозділів обох держав, зокрема на базі Литовсько-

польсько-української бригади імені Великого гетьмана Костянтина Острозького. Приміром, лише поточного року передбачена спільна участь українських та польських підрозділів у командно-штабному навчанні «Репід Трайдент – 2019» та багатонаціональному навчанні «Кленова арка – 2019».

Генерал-лейтенант Раймунд Анджейчак зазначив, що Польща, як сусід України, не може залишатись осторонь проблем, які долає український народ у боротьбі з агресором. А тому ділиться з українськими колегами своїм більш ніж двадцятирічним досвідом перебування в НАТО. Натомість генерал-лейтенант Руслан

Хомчак подякував польському колезі за перспективи співпраці, яка сприятиме руху України в Європу.

– Збройні Сили України вдячні збройним силам Республіки Польща за постійну підтримку у протидії агресії з боку російської федерації, зокрема, за надану матеріально-технічну та гуманітарну допомогу, організовані та проведені заходи щодо колективної та індивідуальної підготовки українських військовослужбовців у рамках «Об'єднаної багатонаціональної групи з підготовки – Україна» за участі польських інструкторів, – зазначив генерал-лейтенант Руслан Хомчак.



Заступник Міністра закордонних справ Канади пан Пітер МакДугал ознайомився із призначенням та завданнями Міжнародного центру миротворчості та безпеки, особливостями підготовки військовослужбовців та підрозділів Збройних Сил України, оглянув об'єкти навчальної матеріально-технічної бази та інфраструктури, поспілкувався з українськими та канадськими військовослужбовцями.



Національну академію сухопутних військ відвідали представники Парламентської асамблеї НАТО. Очолила групу іноземних та українських парламентарів Президент Парламентської асамблеї НАТО пані Мадлейн Мун.

У ході візиту гості ознайомились з історією навчального закладу та вшанували пам'ять загиблих випускників, поклавши квіти на Алеї Слави Академії. У Міжнародному центрі миротворчості та безпеки спостерігали за ходом підготовки підрозділів Збройних Сил України під керівництвом іноземних інструкторів.



Міжнародний центр миротворчості та безпеки відвідала делегація США на чолі з сенатором Маршею Блекбьорн. Супроводжували сенатора Блекбьорн заступник командувача Сухопутних військ США в Європі генерал-майор Джон Гронскі та інші високоповажні гості.



Військовослужбовці Сил оборони Естонської Республіки та збройних сил Фінляндії пройшли курсову підготовку щодо інженерного забезпечення у Національній академії сухопутних військ.

Під керівництвом досвідчених викладачів вони удосконалювали свої знання та навички з мінування місцевості, ознайомились з особливостями подолання мінно-вибухових загороджень. Особлива увага була приділена вивченню досвіду із застосування підрозділів інженерних військ ЗС України в ООС-АТО.



## ДЕНЬ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ



Урочисті заходи з нагоди 28-ї річниці Незалежності України у Національній академії сухопутних військ розпочалися з вшанування особовим складом навчального закладу, керівництвом Львівщини, міста, представниками громадськості та духовенства пам'яті героїв Небесної Сотні та українських воїнів, які віддали свої життя під час російсько-української війни на Донбасі.

- Пам'ятаймо про кожного героя, який віддав життя, аби український народ міг жити у власній суверенній державі! – зазначив начальник Національної академії сухопутних військ генерал-лейтенант Павло Ткачук.





## УКРАЇНА. ЧЕСТЬ. ВІДВАГА



На ранковому шикунанні начальник Академії генерал-лейтенант Павло Ткачук привітав увесь особовий склад зі святом та нагородив кращих військовослужбовців відзнаками та грамотами, а на Алеї випускників разом із головою Львівської державної обласної адміністрації Маркіяном Мальським вшанували полеглих вихованців вишу.

У Гарнізонному храмі святих апостолів Петра і Павла відбулась Архиерейська Божественна Літургія, а на Личаківському цвинтарі керівництво області разом із громадськістю, військовослужбовцями гарнізону, близькими й рідними захисників Української держави вшанували полеглих героїв.

На Алеї Слави військовослужбовці видового військового вишу вшанували випускників Академії, які героїчно загинули, обороняючи нашу Батьківщину. Разом із керівництвом навчального закладу, представниками органів державної влади та місцевого самовря-

дування квіти до пам'ятної стели поклали й військовослужбовці збройних сил Королівства Данії, Канади та Німеччини.

Вшанування відбулися і на Личаківському кладовищі, а у храмі святих апостолів Петра і Павла відбулась Святокова Літургія, під

час якої присутні помолилися за всіх людей у погонах, всіх тих, хто зі зброєю у руках відстоює нині незалежність нашої держави на сході України.





## ОТЕЦЬ СТЕПАН СУС, ЯКОМУ ВИПОВНИЛОСЯ 38 РОКІВ, СТАНЕ НАЙМОЛОДШИМ КАТОЛИЦЬКИМ ЄПІСКОПОМ У СВІТІ

15 листопада 2019 року у Ватикані було повідомлено про те, що Синод Єпископів Української Греко-Католицької Церкви, отримавши попередню згоду від Папи, здійснив канонічне обрання отця Степана Суса, священника Львівської архієпархії УГКЦ, єпископом Курії Києво-Галицького Верховного Архієпископа. Йому надано титулярний осідок Зігріса.

30 червня 2006 року архієпископом і митрополитом Львівським Ігорем Возняком о. Степан Сус був рукоположений у сан священника в архикатедральному соборі Святого Юра у Львові. Того ж року його призначено військовим капеланом Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного та синкелом Львівської архієпархії УГКЦ у справах капеланства.

З 2011 року – настоятель Гарнізонного храму Святих апостолів Петра і Павла Львівської архієпархії УГКЦ.

У липні 2015 року нагороджений орденом «За заслуги» III ступеня.

Володіє українською, англійською, польською, російською, французькою мовами.

## ЗУСТРІЧ НА ВСЕ ЖИТТЯ

Цьогоріч на запрошення Українського Клубу Об'єднаних Арабських Еміратів, офіцери та курсанти Академії разом з капеланом о. Степаном Сусом відвідали цю близькосхідну країну під час святкування Дня Соборності України. Найбільше запам'яталася їм зустріч з українськими дітьми, які навчаються в єдиній в ОАЕ українській школі «Софія», яка розпочала свою діяльність ще три роки тому.

– Дітлахи надзвичайно радо зустріли нас, – розповідає о. Степан, – Гадаю, такі зустрічі ніколи не зітруться з пам'яті. Це була дійсно хвилююча подія. Діти підготували вірші, українські пісні. А на завершення спілкування подарували воїнам подарунки, виготовлені власноруч. До речі, в цій країні проживає близько 15 тисяч українців та діє дві громади УГКЦ у Дубаї та Абу-Дабі.



## НАВЧАЮТЬСЯ КАПЕЛАНИ



Упродовж десяти днів майже шість десятків капеланів, які представляють фактично всі християнські конфесії України, проходили фахові курси, у ході яких священнослужителі опанували ази тактичної підготовки та медицини, психології, застосування засобів зв'язку, інженерної підготовки й мінної безпеки. Такий комплекс військових знань та нави-

чок обов'язково знадобиться їм під час виконання своїх обов'язків у районі проведення Операції Об'єднаних Сил та під час повсякденної діяльності, адже капелани здійснюють свою місію не лише у пунктах постійної дислокації військових частин, але й безпосередньо на лінії бойового зіткнення.

## НА ПРОЦІ – КУРСАНТИ

Курсанти нашої Академії взяли участь в XI Всеукраїнському військовому паломництві до Зарваниці, гаслом якого стали слова зі Святого Письма: «Я та дім мій будемо служити Господеві!»

Вихованці видового військового вишу долучаються до прощі щорічно з моменту її започаткування. Цей захід дозволяє їм не лише задовольнити свої духовні потреби, але й поспілкуватися з іншими прочанами у погонах. Традиційно супроводжують майбутніх офіцерів капелани військового навчального закладу.



## ГОРДІСТЬ АКАДЕМІЇ –



Команда Національної академії сухопутних військ стала тріумфатором чемпіонату ЗС України зі швидкісної стрільби серед вищих військових навчальних закладів. Офіцери та курсанти змагалися у влучності, уражаючи спеціальні мішені з пістолета Макарова та автомата АК-74. Вони вибороли друге місце після виконання вправ зі стрільби з пістолета та перше у стрільбі з автомата. Львів'яни посіли загальнокомандне перше місце.

Щедрим на медалі видався вересень для нашого видового вишу. Майор Володимир Андрейчук та майор Ігор Романів вибороли перші місця в особистому заліку у своїх вагових категоріях (серед ветеранів) на Чемпіонаті України з гирьового спорту.



На двох чемпіонатах із зимового біатлону – Сухопутних військ та Збройних Сил України – наша команда зійшла на найвищу сходинку п'єдесталу.

В особистому заліку переможцем в індивідуальній гонці став курсант Олександр Ермоленко. А вже на чемпіонаті ЗС України увесь п'єдестал був «львівським». В особистому заліку перемогу святкував курсант Артем Погорілий, на другому місці – Андрій Шклярчук, на третьому – Олександр Ермоленко.

У змішаній естафеті Тетяна Самотей та Андрій Погорілий також зійшли на найвищу сходинку п'єдесталу.



## НАШІ СПОРТСМЕНИ



На чемпіонаті ЗС України серед видів та окремих родів військ, а також вищих військових навчальних закладів переможцями стали представники Сухопутних військ ЗС України. Серед вищів звитягу святкували боксери Національної академії сухопутних військ. Переможців та призерів змагань особисто нагородив начальник Генерального штабу – Головнокомандувач ЗС України генерал-лейтенант Руслан Хомчак.



На III-му Чемпіонаті Сухопутних військ Збройних Сил України з боксу у загальнокомандному заліку звання чемпіонів серед вищих військових навчальних закладів виборола команда нашої академії. Її боксери мали найбільше представництво у фінальних поєдинках і у п'яти з восьми двобоїв здобули золоті медалі.

Жіноча команда Академії з регбі поїла другу сходинку п'єдесталу на Чемпіонаті України з регбі-7 (вища ліга). Дівчата здобули вісім перемог, поступившись лише чемпіонам України.

Під керівництвом тренера майора Олексія Лещинського «срібну» звитягу святкували курсантки Оксана Бовдрич, Ольга Боровицька, Анастасія Гончаренко, Алла Горпинич, Альона Островська, Анастасія Охтирська, Ангеліна Садовська, Аліса Хрустальова, Марина Чорній та Вікторія Яковенко.



## НЕ ЛИШЕ СЕБЕ ПОКАЗАТИ...

У традиційному заході з презентації друкованих видань – «26 Book Forum», більш відомому, як Львівський щорічний форум видавців, вже всьоме поспіль брала участь Національна академія сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного.

Наш видовий виш представляв понад шістдесят найменувань навчально-методичної літератури за військовим, гуманітарним й технічним напрямками за авторства науково-педагогічних працівників. Значним був і перелік презентаційних видань.

У багатьох підручниках та посібниках мова йде про безцінний бойовий досвід Вітчизняного війська, набутий під час збройного протистояння російському агресору на Донбасі. Це унікальні та надзвичайно пізнавальні видання, завдяки яким набувають теоретичних знань майбутні командири Збройних Сил України.



## У ГОСТЯХ – ВИХОВАНЦІ ЛІЦЕЮ



Вихованці Кам'янець-Подільського ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою та Володимирецького районного колегіуму відвідали наш виш. Вони ознайомились з особливостями підготовки майбутніх захисників Вітчизни, оглянули навчально-матеріальну базу, музей, стрілецький навчально-тренувальний комплекс та інші об'єкти.



Національна академія сухопутних військ гостинно приймала школярів Львівщини. Юнаки та дівчата переглянули презентаційний фільм про навчальний заклад, дізнались про особливості військово-професійної підготовки, ознайомились із експозицією музею вишу.

Опісля юні гості оглянули інші об'єкти навчально-матеріальної бази, зокрема, сучасні зразки військової техніки, стрілецький навчально-тренувальний комплекс, а також побували у курсантській їдальні та у розташуванні одного з підрозділів.



### ОФІЦЕР УКРАЇНИ

Журнал Національної академії сухопутних військ  
імені гетьмана Петра Сагайдачного

*Aut vincere, aut mori.*

*Scientia vinces.*

*Docendo discimus*

Редактор  
Ігор МАХНО

Редакційна  
колегія:  
Павло ТКАЧУК  
Артур ЛУНЬКОВ  
Антон  
МИРОНОВИЧ  
Віталій  
СТЕЧИШИН

Літературний  
редактор  
Наталія  
ІЩУК

Дизайн та  
верстка:  
Василь  
ПАЛІЙЧУК

Думка редакції не  
завжди збігається  
з думкою авторів.  
Відповідальність  
за достовірність  
інформації несуть  
автори.

Редакція залишає  
за собою право  
використовувати,  
редагувати та  
скорочувати  
матеріали.

Листи, рукописи,  
фотоматеріали не  
рецензуються і не  
повертаються.

При використанні  
матеріалів  
посилання  
на журнал  
обов'язкове.

Журнал  
зареєстровано в  
Міністерстві  
юстиції України.  
Свідectво  
про державну  
реєстрацію:  
серія  
КВ № 24011-  
13851Р  
від  
11.05.2019 року


Віддруковано  
у друкарні  
Національної  
академії  
сухопутних  
військ  
імені гетьмана  
Петра  
Сагайдачного

Обсяг -  
8 друк. арк.  
Замовлення  
№ 92  
від  
19.12.2019 р.  
Наклад 500 прим.


Адреса редакції:  
79012, м. Львів,  
вул. Героїв  
Майдану, 32

E-mail:  
[asvpress@gmail.com](mailto:asvpress@gmail.com)  
Інтернет:  
<http://www.asv.gov.ua>



  
**УКАЗ**  
**ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ**  
 Враховуючи вагомий внесок  
 в підготовку висококваліфікованих  
 фахівців для Збройних Сил України  
**ПОСТАНОВИЛО:**  
 присвоїти ім'я видатного  
 українського військовика та  
 політичного діяча гетьмана  
 Петра ПАВЛЯЧНОГО  
 Львівському Військовому ордену  
 Червоної Зірки Інституту при  
 Національному університеті  
 Львівська політехніка та надалі  
 іменувати його Львівський Військовий  
 орден Червоної Зірки Інститут  
 імені гетьмана Петра  
 Павляччного при Національному  
 університеті Львівська політехніка

Президент України, П. Порошенко  
 № 100/2018 від 14 лютого 2018 року

  
**КАБІНЕТ МІНІСТРІВ**  
**УКРАЇНИ**  
**ПОСТАНОВА**  
 Про нагородження Почесною грамотою  
 Кабінету Міністрів України  
 Враховуючи значний внесок  
 Військового Інституту при  
 Національному університеті  
 Львівська політехніка  
 в підготовку висококваліфікованих  
 фахівців для Збройних Сил  
 та у зв'язку із 100-річчям  
 з дня його заснування нагородити  
 колегію Військового Інституту  
 при Національному університеті  
 Львівська політехніка  
 Почесною грамотою Кабінету  
 Міністрів України  
 з врученням пам'ятного знака.

Прем'єр-міністр України В. Ющенко  
 № 1008/2018 від 14 лютого 2018 року

